

Методическое объединение педагогов - психологов и социальных педагогов Александровского района.

Тема школьной травли в настоящее время мало кого оставляет равнодушным, поэтому педагоги отметили важность создания механизмов поддержки жертв буллинга и их родителей.

27 марта состоялось очередное заседание методического объединения педагогов - психологов и социальных педагогов Александровского района.



Обсуждались следующие вопросы:

- результаты социально-психологического тестирования;
- направления работы по итогам результатов социально-психологического тестирования со всеми участниками образовательных отношений;
- причины и последствия буллинга;
- методы работы по профилактике буллинга.

Важный аспект методического объединения - необходимость партнерского взаимодействия - педагог, родитель, ребенок.

Совместные усилия всех сторон в будущем помогут создать эффективную систему профилактики и реагирования на случаи буллинга.

Нет ни одной причины, по которой человека можно было бы травить.

